
Risultati Sondaggio Soci 2022

‘’La tua organizzazione ha personale dedicato ai temi di sostenibilità?’’
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Risultati Sondaggio Soci 2022

‘’In ambito di finanza sostenibile, quali sono i temi prioritari di cui si occupa la tua organizzazione?’’
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Risultati Sondaggio Soci 2022

‘’In ambito di finanza sostenibile, quali sono i temi prioritari 
di cui si occuperà la tua organizzazione nei prossimi tre anni?’’

40 38
35

32
29

13 13
11

Neutralità climatica
al 2050

Giusta transizione
climatica

Gestione dei rischi
climatici

Promozione della
parità di genere

Riduzione delle
disuguaglianze

Rispetto dei diritti
umani

Altro Tutela della
biodiversità

Aggiornato al 17/05/22



Risultati Sondaggio Soci 2022

‘’Quali attività del Forum per la Finanza Sostenibile ritieni 
che siano più utili per la tua organizzazione?’’ 
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